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HUOM!!! Vastaa tekstitehtiviin lyhyesti ja ytimekkiisisti. Muutama rivi/kysymys riittii
yleensi, usein viihempikin. Kidyti vastauksissa numeroarvoja aina, kun mahdollista,
vaikka et tietiiisi arvoa tarkoin.

10.

Maapallon energiavirtojen suuruudet suhteessa ihmiskunnan energiankdytt6on. Tarkastele
ainakin maapalloon kohdistuvaa ja maanpinnalle padsevad auringonséteilyd, tuulia ja
biomassan kasvua

Esitd piirroksen avulla kaukoldmpd4 tuottavan vastapainevoimalaitoksen tirkeimpien
komponenttien kytkennét.

Kuinka Pohjoismaat on liitetty sahkonsiirtoyhteyksilla toisiinsa ja muuhun Eurooppaan?

Térkeimpien uusiutumattomien energialshteiden suhteellinen osuus maailman
energiankdytdssd ja varojen riittdvyys nykykaytslla.

Energian tuotanto ja kiyttd tuotettaessa hienopaperia integraatissa, jonka muodostavat
sellutehdas ja paperitehdas, joka kayttis kyseisen sellutehtaan tuotannon.

Kuinka Suomessa pyritééin varmistamaan, ettd Kioton sopimuksen ja EU:n taakajaon
vaatimukset tdytetd4n?

Millaisia kauppapaikkoja ja kaupankiyntitapoja on sdhkolle pohjoismaisilla markkinoilla?

Investointikustannusten ja polttoainekustannusten merkitykset perusvoiman ja
huippuvoiman tuotannossa.

Kuinka kéytetyn ydinpolttoaineen loppusijoituksen turvallisuus suunnitellaan Suomessa
varmistettavaksi.

Kaukoldmpd4 tuottavan kattilalaitoksen hystysuhde on 88 %. Kuinka paljon voidaan
hiilidioksidipaastsja vihentss prosentteina korvaamalla kattilalaitos vastapaine-
voimalaitoksella, jonka kokonaishystysuhde on 87 % ja rakennusaste (sihkén ja lammon
tuotantojen suhde) 0,7?

Laskenta koskee sen ldmpoméérin seki sen sdhkdmadran tuottamista, miki
yhteistuotantolaitoksesta saadaan. Tuotettu sihké korvaa erillisti sdhkontuotantoa, jonka
hydtysuhde on 43 %. Kaikissa tarkastelluissa laitoksissa kéytetdsin samaa polttoainetta
(kivihiilt).




